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Ata da 12a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 14 de maio de 2025.

Ao 14(décimo quarto) dia do mês de maio do ano de 2025, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, Sebastião 
Faustino da Silva, Valquiria Marinho de Barros e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, invocou a 
proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e 
demais munícipes presentes. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de presença 
constatando a presença de todos os Vereadores. Em seguida o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do 
qual constou o seguinte.Leitura do Decreto n°.411/2025 de autoria do 
Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre o lançamento do 
Imposto Predial Territorial Urbano (IPTU) e da Taxa de Limpeza 
Pública(TLP), para o exercício de 2025 e dá outras providências. Lei 
n°. 1.163/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa.Cria o 
Regimento Interno do Cine Teatro Marco Camarotti e dá outas providências. 
Lei n°.1.164/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: 
Institui no calendário oficial do Município de Paudalho o Dia de Nossa 
Senhora Auxiliadora, Padroeira do bairro de Guadalajara e dá outras 
providências. Relatórios Mensais dos Casos Atendidos do Conselho 
Tutelar de Paudalho do Mês de abril de 2025.Indicação n°.184/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth 
Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho,
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Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente~Ementa:Que seja 
realizada a construção de um muro de arrimo na Barreira do Alto Bela Vista. 
Indicação n°. 185/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Sebastião 
Faustino da Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Obras-  

Ementa:lmplantação de iluminação pública em LED na Rua Águas Finas 
até a Eco Rosort Meteora D ’Aldeia próximo a Chã de Cruz.Indicação 
n°.186/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo),solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano-Ementa: 
Extensão da rede elétrica e a instalação de iluminação pública na 
comunidade de Chã de Camila, especificamente na área em frente ao Sitio 
de Beija Flor.lndicação n°.187/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Valquíria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Esporte e Lazer-Ementa:lmplementação de pontos de acesso Wi-Fi livre 
nas quadras do nosso município, visando promover maior acesso à 
informação e conectividade para os usuários desses espaços Indicação 
n°.188/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquíria Marinho de 
Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa: 
Substituição das luminárias de LED que estão queimadas na comunidade 
de Chã de Onça.Indicação n°. 189/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos-Ementa:lnstalação de corrimão sobre a passagem do 
sangrador da comunidade do Orá.Indicação n°.190/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Tatiana Cristina da Silva Santos(Tati da 
Assistência), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-
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Ementa:Pavimentação asfáltica na Segunda Travessa Romualdo de Melo 
Rangel, no bairro Santa Tereza Indicação n°.191/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo ás Secretarias Municipais 
de Saúde e Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa.Que 
seja providenciada a instalação de um toldo ou uma cobertura com telhas 
de PVC no Posto de Saúde Guadalajara 1, na comunidade da Sardinha em 
Guadalajara.Indicação n°.192/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja 
desapropriada uma área de terra ao lado da residência do saudoso ex- 
vereador Ananias, especificamente a área onde se encontra um galpão que 
pertenceu ao Vereador Ananias. O objetivo desta desapropriação seria a 
construção de uma nova estrada de acesso à Rua do Sol em Guadalajara. 
Indicação n°. 193/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Alesandro 
Santos CavalcantifBico de Pato), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos-Ementa.Que 
seja construída uma praça no espaço onde antes havia a Praça São Miguel 
(Praça do Laia), centro de Paudalho. Indicação n°.194/2025 de autoria do 
Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieirafRuth Vieira, 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja realizada a 
extensão do saneamento do canal do Bobocão, ao lado do 
Campo.Indicação n°.195/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Miqueas Máximo Correiaflrmão Miqueas),solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-  

Ementa:Contratação de um médico para UBS em Chã de Cruz para 
realização de pequenas cirurgias, tais como.retirada de sinais, caroços, 
entre outras.Indicação n°.196/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette
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Wanderley Marinho-Ementa:Que seja implantada uma rede de 
abastecimento de água potável para a comunidade de Chã de 
Camila Indicação n°.197/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.Que seja disponibilizado profissional de 
enfermagem para fazer acompanhamento de pacientes que realizam 
tratamento de hemodiálise em outros municípios.lndicação n°.198/2025 de 
autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene Cavalcanti VieÍra(Ruth 
Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente-Ementa:Que seja 
realizada obra de Requalificação do Pátio da Feira Prefeito Ulisses 
Roque Indicação n°.199/2025 de autoria do Gabinete do Vereador 
Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho-Ementa.Que seja realizada em Caráter Emergencial 
a instalação de um toldo (cobertura), na lateral e na entrada da Unidade 
Básica de Saúde-UBS da Sardinha, no bairro de Guadalajara. Em seguida o 
Presidente anunciou que as Indicações acima mencionadas serão 
encaminhadas as autoridades competentes;Decreto n°.411/2025, Lei 
n°. 1.163/2025, n°.1.164/2025, todos de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirão para publicação; Relatórios Mensais dos Casos 
Atendidos do Conselho Tutelar de Paudalho do Mês de abril de 2025, 
seguirá para arquivamento.Em seguida o Presidente convidou os 
Vereadores: Alceu Edinardo Gusmão Monteiro(Alceu Gusmão), 
Alesandro Santos Cavalcanti(Bico de Pato) e Ruth Karlene Cavalcanti 
Vieira(Ruth Vieira), para fazerem uso da tribuna.Os Vereadores.Valquíria 
Marinho de BarrosfValquiria de Gustavo), Mikael Barros de Oliveira 
Sá(Dr.Mikael), Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior Dona), Ruth 
Karlene Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira),Wellington da Costa 
Macedo(Teto do Povo), Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante e Josias 
Bernardo Alves(Josias da Saúde), fizeram uso da palavra.De acordo com 
a Resolução de n°. 02/2014, a fala dos respectivos Vereadores constam em 
gravação de áudio arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal 
do Paudalho.Não houve explicação pessoal á matéria em pauta. Por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente
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antecipou a ordem do dia. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a chamada de presença para 
início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de 
todos os Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 
11a(décima primeira) Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) período 
Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 07 de maio de 2025, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada 
a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira dia 21 de maio 
do ano de 2025 às 9h, a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara 
Municipal do Paudalho de forma presencial. E para constar foi lavrada a 
presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente 
da Mesa dos trabalhos e demais membros da mesa.
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